



现代快报
B12 快乐大本营
2012年8月5日 星期日
责任编辑:吕远
美编:张晓雅 组版:杜敏

■ 报名方式

- 1.发送电子邮件至xdkbtby@sina.com
- 2.上腾讯微博@现代快报体育部
- 3.短信报名,手机号码为15252499208(谢绝电话)

■ 活动安排



下周,舜天球员陪读者踢球

第二期 走近舜天

项目:足球
活动地点:南京奥体中心

第三期 走近男排、南钢

项目:篮球、排球
地点:省体育局仙林训练中心

本版撰文 实习生 陈安琪 沈建新 凌琪琪 现代快报记者 韩飞周游 摄影 现代快报记者 顾炜

第1站 体操馆 陆春龙曾在这里练过

南京体院的体操馆走出了体操奥运冠军黄旭、蹦床奥运冠军陆春龙和体操世界冠军吕博等优秀运动员。听到这些名将的名字,读者们的兴趣油然而生。在体操馆里,他们仔细观摩了江苏蹦床队和江苏体操队运动员的训练,吕博更是亲力亲为,现场指导一位快报男读者体验体操项目中的双杠。

进入体操馆,一群小队员正在练习蹦床。能亲眼看到蹦床队员训练,读者们都很激动,舍不得挪开脚步,趴在栏杆上边看边谈论起来。

58岁的勾老先生,看着小队员的训练,竖起大拇指:“陆春龙可是从这里走出来的,在伦敦奥运会上拿到了铜牌,很了不起哦!”一谈及陆春龙,大家的共同话题便多了起来。当馆内的工作人员表示,可以近距离观看训练时,大家便纷纷拿出手机和相机,靠近了蹦床训练场地,兴奋地拍下不少照片,读者们更是开心地在一起合影留念。

在体操馆,记者见到了相熟的世界冠军吕博,吕博正在指导小队员们训练。记者半开玩笑地说,“吕指导能不能帮忙指点下?”吕博笑了笑,“当然可以。”

听到有世界冠军指导,读者郑京波脱了鞋走到双杠旁,双手一撑跳上双杠,双腿并拢与上身呈90度。这个动作引得围观的人一片叫好。幽默的吕博连连称赞,跟身边的小队员开玩笑:“这个小伙子真不简单,比你们做得都好!”说罢,

主动上前跟郑京波讲了动作要领。

从双杠下来,郑京波对记者说:“看奥运会上体操选手们比赛,就很好奇他们平时是怎么训练的,今天还能亲身体验到,真很高兴!本来我老父亲也想过来看看的,可我家太远了,在奥体中心附近呢,就没让他来。”记者则笑着表示,夏令营第二期走进江苏舜天足球队的活动地点就在奥体中心,郑京波会意地笑着点点头。

第2站 击剑馆 妈妈想让女儿练击剑

走出体操馆,读者们兴冲冲地来到击剑馆。入口处的墙上贴满了优秀击剑运动员的照片,大家一边挪动脚步一边欣赏照片,不时发出赞叹声。

三楼佩剑馆,江苏击剑队的教练正带领十多名女运动员训练。一位体院工作人员从训练场边拿过来一把佩剑,大家都围拢过去。热心读者郑先生从工作人员手中接过了剑。他先掂了掂剑,又用左手摸了摸剑头。旁边不知谁喊了一声:“要不你戴一下击剑帽试一试。”郑先生接过击剑帽戴在头上,兴奋的他摆了一个把剑刺出去的姿势。当郑先生摘下帽子,有人问他为什么这么快就取下,他说没什么对手啊。一句话逗得大家都笑了起来。

昨天,四年级的黄一涵小朋友也和妈妈一起参加了活动,黄一涵妈妈询问教练,“一般多大的小孩可以练击剑啊?”教练说:“上四五年级的小孩可以。”这位女士指着黄一涵对教练说,她正好上四年



读者听击剑教练(右)讲规则



江苏花游姑娘在水中“舞蹈”

第3站 跳水馆 陈若琳队友表演跳水

最后一站,参与夏令营的读者们走进了体院跳水馆,恰巧江苏跳水队正在进行队内测验,看到运动员在空中优美的动作,读者们甚至忍不住大声叫好。

“伦敦奥运会女子双人十米台的冠军陈若琳就是从这里走出来的。”江苏跳水队领队顾金凤对读者说,“陈若琳6岁就到这里来练跳水了。小姑娘很能吃苦,她在跳水上付出了汗水,队友和教练有目共睹。陈若琳能有今天的成果,也是她自己坚持不懈付出的结果。”

谈及陈若琳在此次伦敦奥运会上为江苏赢得“首金”,顾金凤很骄傲,“陈若琳真是好样的。”在场的读者也有资深跳水迷,一位读者笑着说,“只要正常发挥,以她的实力拿下女子单人十米台的金牌应该没问题。”

由于正逢跳水队队内测验,队员们都拿出了最好的状态,读者们目不转睛地欣赏着精彩的表演。喜欢游泳的黄一涵小朋友站在泳池一边,兴奋地告诉记者,“我特别喜欢游泳,每到周末就拉着爸爸去奥体游泳馆。别看我人小,我一下子就能游个十几米。”测验结束后,运动员还展示了10米台的表演,小姑娘一下子愣住了,“哇,这哥哥真厉害,这么高的跳台我看着就害怕。”

随后,读者观看了江苏花样游泳队的训练。花游姑娘们正随着音乐在水中尽情舞动,看着姑娘们在水中齐刷刷地伸腿,爱好摄影的陈女士迅速按下了手中的快门。